
У Хавани одржан састанак руског патријарха Кирила и папе Фрање
петак, 12 фебруар 2016 20:43

Руски патријарх Кирил и папа Фрања састали су се вечерас у Хавани, и то је први
сусрет једног папе и неког руског патријарха.

  

Након два сата разговора, папа и патријарх потписали су заједничку декларацију, у којој,
поред осталог, позивају светску заједницу да пруже хуманитарну помоћ великих
размера избеглицама из Сирије и Ирака.

  

Свечано потписивање документа, одржано је у једној од сала међународног аеродрома у
Хавани, у којој је и одржан разговор.
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Црквени великодостојници су разменили и поклоне, па "Спутњик" преноси да је
патријарх Кирил папи Фрањи поклонио икону Казањске Богородице. Та је икона на
посебан начин ујединила Ватикан и Руску православну цркву, а једна таква поклоњена је
папи Јовану Павлу Другом, који је поштовао Богородицу.

  

Са друге стране, папа Фрања поклонио је патријарху московском реликвију словенског
просветитеља Светог Ћирила.

  

Састанак на неутралном терену планиран је већ деценијама, а последње препреке
уклоњене су захваљујући комбинацији папине одлучности да би састанак требало да се
одржи и става руске православне цркве да су догађаји на Блиском истоку повећали
потребу за уједињеношћу хришћана.

  

Хавана -- Историјски састанак руског патријарха Кирила и папе Фрање почео је у
престоници Кубе, Хавани. После састанка се очекује потписивање декларације.

  

Прес секретар руског патријарха Александар Волков изјавио је новинарима да је
декларација коју треба да потпишу два поглавара већ усаглашена, преносе РИА
Новости.
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  "Желим да нагласим да се све догодило по Божијој вољи", рекао је патријарх Кирил  То је први састанак између поглавара Римокатоличке и највеће православне цркве јошод Великог раскола 1054. године, који је обликовао модерну Европу и Блиски исток.   "Ми смо браћа", биле су прве речи које је папа изговорио на састанку.  ХВАНА – Руски патријарх Кирил и папа Фрања састали су се вечерас у Хавани, што јепрви сусрет поглавара две цркве од раскола 1054. године.  „Састајемо се у право време”, рекао је патријарх Кирил, преносе руски медији.

  Састанак се одржава у просторији на Међународном аеродрому Хосе Марти у којој јеизложене заставе Ватикана и знамење поглавара Руске православне цркве.  
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  Очекује се да ће састанак, који ће бити иза затворених врата, трајати најмање два сата,преноси Танјуг.
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  ХАВАНА - Папа Фрања стигао је вечерас у Хавану где ће се касније током вечерисрести са руским патријархом Кирилом.  Нешто пре у Хавану је допутовао и патријарх Кирил, пренели су руски медији.

  ХАВАНА - Патријарх московски и целе Русије Кирил изјавио је да "полаже великенаде у састанак са папом Фрањом" касније током дана у Хавани.  То ће бити први састанак између поглавара Римокатоличке и руског патријарха још одВеликог раскола 1054. године и поделе хришћанства.   
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  "Полажем велике наде у тај састанак", рекао је патријарх Кирил током састанка сакубанским председником Раулом Кастром у Палати револуције у Хавани, пренела јеагенција Тас с.  Патријарх Кирил и папа Фрања ће се састанти на међународном аеродрому у Хавани у14.15 сати по локалном времену.  Очекује се да ће папа Фрања и патријарх Кирил провести око два сата у приватномразговору на аеродрому "Хосе Марти".

  Очекује се да ће папа Фрања и патријарх Кирил потписати заједничку декларацију осавременом прогону хришћана у земљама попут Ирака и Сирије.  Састанак на неутралном терену се планира већ деценијама, а последње препрекеуклоњене су захваљујући комбинацији папине одлучности да би састанак требало да сеодржи и става руске православне цркве да су догађаји на Блиском истоку повећалипотребу за уједињеношћу хришћана.  (Танјуг)  

 8 / 8


